

## 本埠新聞

之鐵甲萬一個。內藏紙幣七百二十六元。白銀一百一十五元。匪將甲萬從前門拖出。除劫去甲萬外。並未劫取店內他物或損

壞物件。此劫案由巴拿被匪巡警於今朝五點查察該區各店門戶時見華人瓜菜店前門隨由僑界團體領袖。馬恒林。胡秋昌。阮石湖。等君作領導。並由曾江君襄助駕駛

車。會同出發。沿門勸捐。又華僑聯衛司。見該處前門被匪破開。在內之貨車一輛及銀櫃被竊去。後市警在天寅街七百號街東三二一號華人之夫李沙種植家聯合公司。見該處前門被匪破開。在內之貨車一

輛及銀櫃被竊去。後市警在天寅街七百號司。見該處前門被匪破開。在內之貨車一輛及銀櫃被竊去。後市警在天寅街七百號街東三二一號華人之夫李沙種植家聯合公司。見該處前門被匪破開。在內之貨車一

輛及銀櫃被竊去。後市警在天寅街七百號

自農產統制例施行以來。各華農雖有產物薯仔等。而被統制條例限制不得出市。致令潰爛於田野間者極多。將來損失。完全歸在農人身上。現在華農有見及此。曾於

昨十日下午壹点半。假座本埠中華會館議

場。召集農人大會。到會農人約有七十八

人。公推馬沾為臨時主席。林清為臨時記

錄。由主席宣佈開會理由。隨請黃才。馬週

劉耀祥。任農。趙祥。黃興。蔣卓等演講。各

人大意謂農產統制例。完全不利我們華農

人。公推馬沾為臨時主席。林清為臨時記